



ИБАРСКЕ НОВОСТИ

КРАЉЕВО БРОЈ 2070 ГОДИНА XLVI
8. АПРИЛ 1993. 3.000 ДИНАРА

ДЕЖУРНИ СТУБАЦ

САМИТ

Сусрет Клинтон-Јелцин у Ванкуверу био је медијски догађај недеље. Русима је поново обећана помоћ од око милијарду и по долара, а прва транша од 700 милиона долара биће утрошена за куповину жита. Колико ће све то помоћи Русима и хоће ли сума бити довољна да се Јелцин одржи на власти знаће се већ крајем априла, после референдума. Опозиција у руском парламенту већ сумњичаво пита колико ће та помоћ стварно коштати Русију? И шта значи та милијарда и по ако је за опоравак Источне Немачке потребно 100 милијарди долара? Наравно, Јелцину та помоћ много значи, јер да се вратио празних руку његова проамеричка политика била би изложена жестокој критици. У сваком случају изгледа да се ситуација у Русији и даље заоштрава па се са нестрпљењем очекује и самит седморице великих који ће се одржати у Токију седам дана пред референдум.

Колико ће сусрет двојице председника утицати на разрешење југословенске кризе? Вероватно ће се нешто конкретније знати данас, јер се очекује долазак Виталија Чуркина. Грчки премијер Мицотакис већ је пре два дана боравио у Београду у покушају да помогне како би се криза у Босни и Херцеговини решила мирним путем. Све то указује да још увек нису затворена сва врата за политичке преговоре, иако се Запад упорно држи девизе да на Србе треба извршити немилосрдни притисак. И поред сцене да нове санкције само појачавају осећање отпора генерални секретар Западноевропске уније Ван Екелен поручује: «Сигуран сам да ћемо на југу ми бити у стању да применимо силу». Хоће ли бити уведене нове санкције знаће се већ почетком наредне недеље.

А у Србији се свакодневно откривају нове афере. После хапшења министара дошли су на ред високи службеници Народне банке и СДК. А фрку око «Југоскандика» засенио је револверашки обрачун радника обезбеђења у «Дафимент банци» у коме је једно лице изгубило живот. У Краљеву је тренутно сва пажња јавности усмерена ка афери у «Папирпромету». Шта би народ иначе причао док чека у реду за брашно? Боље о томе него да крену неке друге приче и питања.

В. С.

ИСТРАГА У «ПАПИРПРОМЕТУ»

ДИРЕКТОРИ У ПРИТВОРУ

Због основане сумње да су злоупотребом службеног положаја у последњих годину дана увешали профит приватних предузећа својих синова од прошле исдеље у притвору су Војин Благојевић, генерални директор краљевачког «Папирпромета» и његов заменик Драгић Шилковић. Притворени су и њихови синови – Небојша Благојевић, власник приватне фирме «Ласер» и Дејан Шилковић, власник фирме «Акваријус». После саслушања. Истражни судија Окружног суда у Краљеву одредио је и притвор за Зорана Пљакшића, власника новоотворене приватне галерије «Сфига» и Александра Стефановића, магационера «Папирпромета».

На жалбу браћулана решењем Већа Окружног суда у Краљеву укинут је притвор према Небојши Благојевићу, Срђану Шилковићу и Зорану Пљакшићу. После хапшења челних људи одмах је реорганизован колектив Деошчарског друштва «Папирпромет». Одлуком Скупштине деошчара, одржано је пре два дана, за вршиоца дужности директора привремено је изабран Зоран Сенић, досадашњи руководилац комерцијалне службе, а уместо ухапшеног Драгића Шилковића, за председника Управног одбора деошчарског друштва изабран је Миливој Ципић, финансијски директор «Папирпромета». Истрага је у току тако да ће детаљније информације бити познате кад надлежни органи у предвиђеном поступку заврше посао.

DAFIMENT BANKA
КРАЉЕВО
Цара Лазара 62
Тел. 21-135

ДИНАРСКЕ КАМАТЕ
Месечно

1 месец	200%
3 месеца	250%
6 месеци	280%

ДЕВИЗНЕ КАМАТЕ
Месечно

3 месеца	10%
6 месеци	11%
12 месеци	12%

(+ 1% ако се не подиже месечно)

СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОБЕЗБЕЂЕНА НАФТА ЗА СЕТВУ

● Краљевачка општина до сада добила близу 70 одсто планираних количина дизела за март, а од владе се тражи да за април обезбеди 30 литара по хектару ● Покренута јавна расправа о уређењу простора за ново гробље на «Барутани» ● Може ли општина да партиципира део путних трошкова за средњошколце?



Прошлонеделна седница Скупштине општине почела је нешто бурније него обично јер су одборници захтевали да се у дневни ред уврсте и неки актуелни догађаји, али све се на крају смирило уз договор да се о неким питањима расправља на наредној седници. Тако је одложена расправа о уговору који су потписали КК «Слога» и приватно предузеће «Бобаник» да би се у међувремену припремио материјал. Много је крупних речи пало када су неки одборници покренули питање путних трошкова за средњошколце, па су чак уследиле и поделе на «грађане» и «сељаци». Ипак, све се смирило када је Мирко Раичић, председник Извршног одбора, објаснио да је «Аутотранспорт» већ одобрио попуст од 50 одсто средњошколцима који купују месечне карте и да општина разматра могућност да обезбеди нека средства за партиципацију дела трошкова.

Информација о припремама за пролећну сетву није изазвала велику расправу, већ се све svelo на кратке изјаве чланова штаба о томе колико је репроматеријала и нафте обезбеђено за ове радове. Вероватно су и одборници и пољопривредници схватили да је ситуација таква да ни влада не може много да помогне, већ да се спас мора тражити у традиционалном «сналажењу».

Одборници су усвојили Нацрт измена и допуна статута општине и упутили га на јавну расправу која ће трајати 20 дана. На седници је више одборника тражило да се не мењају одредбе у којима је предвиђено да се избори челних људи обављају тајним гласањем и да се не повећава број одборника који је потребан да би се покренуо поступак смене председника и осталих. О томе ће и грађани рећи шта мисле.

Такође су усвојене измене и допуне Детаљног урбанистичког плана за локације у Чика Љубиној улици и у насељу «Моше Пијаде», као и услови за уређење простора за ново гробље на «Барутани». И ова три

тав неколико општинских комисија. Такође је усвојена и одлука којом се повећавају накнаде које општинска управа наплаћује за своје услуге (издавање уверења, решења, тапија). Прихваћена је и одлука којом се

УРЕДНО СНАБДЕВАЊЕ УЗ «ЗЕЛЕНЕ» БОНОВЕ

Захваљујући доброј сарадњи Општинског штаба за праћење радова у пољопривреди и највећих снабдевача горивом – «Југопетролак» и «Беопетролак», пролећна сетва у краљевачкој општини може несметано да се организује. До сада је од потреба за април (280 тона), обезбеђено чак 70 одсто погонског горива за ову намену. Тако ће се и у наредном периоду сукцесивно обезбеђивати гориво за «зелене» бонове на пумпама у земљорадничким задругама, али и у граду.

Обавештени смо такође да се бонови за март могу користити до краја априла.

М. М.

нацрта биће на јавној расправи наредних 15 дана.

Одборници су после дуже расправе, изазване незадовољством опозиционих партија, ипак усвојили сас-

повећавају комуналне таксе. Наредна седница одржаће се крајем овог месеца.

В. С.

КОШАРКА – БЕЛА ЛИГА

ЛОВЋЕН БОБАНИК 94 86

И друго овогодишње гостовање Краљевчана на Цетињу завршило се поразом. У финалу сусрета Цетињани су (опет) били успешнији. Јесенас Слога – а у уторак Бобаник у гостима остали су «празних шака».

ИНФЛАЦИЈА И ЦЕНЕ

ПОВЕЋАНЕ СТАНАРИНЕ

Од првог априла станарине у Краљеву повећане су за 265,88 одсто или 1.500 динара по квадратном метру стамбеног простора у просеку. Истовремено повећана је и закупнина за пословни простор тако да ће убудуће износити у првој градској зони 33.412, у другој 24.942 а у трећој 16.705 динара по квадратном метру. Цена закупа гаража повећана је на 2.418, а магацинског простора на 21.300 динара по квадратном метру. У оквиру повећања станарине такође је поскупело и текуће и инвестиционо одржавање стамбеног простора које износи 40 одсто од висине станарине.

С. Ч.

ШТАМПА И ПРИПРЕМА ЗА ШТАМПУ
СВЕ ВРСТЕ ОБРАЗАЦА И ВИРМАНА
КОМПЛЕТИ ЗА ОСНИВАЊЕ ПРЕДУЗЕЋА

ДИЗАЈН НА РАЧУНАРУ

COMPUTER DATA STUDIO
Хајдук Вељкова 31, тел. 036/21-391; 23-339

ЈАСЕН ДРВНО ИНДУСТРИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ – КРАЉЕВО

Телефони: Централна (036) 337-200, Комерцијални сектор 334-455 и 334-984; Телелефакс: (036) 23-073; Телелекс: 17626 YU JASEN

● Најстарији произвођач у Југославији обезбедио је разноврстан асортиман намештаја у својим изложбено-продајним салонима по најповољнијим ценама

● JASEN – модерни ентеријери, инжењеринг, резана грађа и паркет



СВЕ НА ЈЕДНОМ МЕСТУ

У ОДЕЉЕЊУ ВЕЛИКОПРОДАЈЕ

РОБНЕ КУЋЕ *Торнас* у Краљеву - село Шумарице

- ✱ ПРЕХРАМБЕНИ АРТИКЛИ
- ✱ АЛКОХОЛНА И БЕЗАЛКОХОЛНА ПИЋА
- ✱ ПЛАСТИКА
- ✱ ПАПИРНА И ТЕКСТИЛНА ГАЛАНТЕРИЈА
- ✱ ПОЗАМАНТЕРИЈА
- ✱ СРЕДСТВА ЗА ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ
- ✱ СРЕДСТВА ЗА ХИГИЈЕНУ И ВИШЕ ОД ТОГА...

За друшћивена, приватна, трговинска, угоститељска и остала предузећа - широк избор роба великог броја добављача. Посети нас и увери се у квалитет наше понуде и услуге.

РОБНА КУЋА *Торнас* У КРАЉЕВУ

трговина која мисли на вас

ТЕЛЕФОНИ 846-378 И 846-348

ИН 2070 6

8. 4. '93.

МАЛИ ОГЛАСИ

- Продајем плац у Горњој Рибници, 60 ари, и вилу у Сутомену. Тел: 339-853.
- Продајем плаце, 150 метара испод зелене пијаче. Тел: 332-068.
- Мењам стан са вилацицом у површићу у околини Планаца од стране Србије и Београд. Тел: 036/831-157.
- Одржем се брата Недељка Кузевића. Кузевић Јован лх. бр. 95165 СУП Краљево.
- Оглашавам неважећом радиу књижицу изд. 61. у Краљеву на име Илић Богосав.

Дана 11. 04. 1993. навршава се четрдесет тужних дана од смрти вољеног супруга, оца, таста и деде



Јовић Душана

Дани пролазе а туга и бол вечно остају.
Твоји најмилији: супруга Љубица, ћерка Рајна, зет Раде и унуке Маја, Милица, Мирјана и остала многобројна родбина.

Дана 10. 04. 1993. навршава се шест месеци од преране смрти нашег драгог сина, брата, ујака



Филиповић Милоја из Метикоша

Дани и месеци пролазе а наша срца никако да схвате да не могу у живот да те врате. Твој лик никад нећемо заборавити и вечно ћемо га се сћати.
Ожаловљени: отац Цане, мајка Миша, сестра Мира, зет Срећко, сестрићи Иван и Игор и остала родбина.

Дана 13. 04. 1993. год. навршава се шест месеци од смрти



Спасојевић Снежане

Обавештавамо све рођаке и пријатеље да ћемо 10. 4. 1993. год у 14^о посетити њен гроб и положити цвџе.
Породица - СПАСОЈЕВИЋ.

ПОСЛЕДЊИ ПОЗДРАВ

Свом великом пријатељу и драгом другу



Милану Миљковићу-Гари из Краљева

Поводом његове трагичне смрти.
Његов друг Мишо-Вујке.

Дана 11. априла 1993. год. је година како је преминуо



Драгољуб Петровић

10. априла у 11 часова на Краљевачком гробљу даћемо помени.
Са болом у души и твојим племенитим ликом супруга, сина, снаха и унуке.

СЕЋАЊЕ
15. 04. 1989. - 15. 04. 1993.



Стојановић Т. Рађован-Табак дигл. економиста

Чувају га од заборава супруга Лела, кћи Весна, зет Браислав, унук Милија, унука Мирјана и остала родбина.

IN MEMORIAM
09. 04. 91. - 09. 04. 93.



Вукашин Леловић

Пролетња долазе и одлазе, а ти остајеш наша трагична стварност, болна и стална. Незаборавно хвала ти за доброту и врлог родитеља и супруга.

Супруга са децом.

IN MEMORIAM
09. 04. 1991. - 09. 04. 1993.

Мијалков Тихомир Тика

Прошле су две дуге и тешке године како ниси са нама. У заборава те нису однели прошли дани, а и сви будући биће тешки без тебе.

У петак, 09. 04. 1993. у 12 часова поред твоје хумке биће твоји најмилији и по којима знају да им много недостајеш.
Мајка Нада, супруга Злата и ћерке Гордана и Мирјана.



Вујовић Мирослав Миро из Краљева

10. 04. 1993. год. навршава се шест година од када нас је оставио наш вољени отац и супруг.

Најмилији синови Драган и Дејан и супруга Лепа.

Дана 09. 04. 1993. године навршава се две године како смо изгубили нашег дивног и племенитог брата, ујака и шурака.



Тихомира Тика Мијалков

Његов прерани одлазак оставио је исцрпан бол, тугу и празнину. Носићемо заувек велику рану на срцу и никада те нећемо заборавити.

Твоја сестра Војла, сестрићи Марија и Стеван и зет Момчило.



Мијалков Тихомир Тика

IN MEMORIAM

Болна је истина да се 10. 04. 1993. год. навршава годину дана од погибије нашег вољеног сина војника

Кошанин Дарка из Ушћа

Твој лик и топлина твог осмеха остаће са нама да их вечно памтимо. Туга нам слама срца, сећање на тебе испуњава поносом.
Твоји најмилији: мајка Милунка, отац Браислав, брат Миланко, деда Богосав и баба Рајна.



Дана 16. 04. 1993. год. навршава се две године од смрти мог супруга



Богислава Дугалића
Богиславе, ти и Бобан сте заједно, а ја сам сама и неутешна.
Емилија Ема Дугалић

Дана 12. 04. 1993. год. навршава се 15 година од трагичне смрти нашег вољеног



Милошава Милутиновића
С љубављу и поштовањем сећаћемо се свега што је за нас учинио.
Супруга Драга са децом.

Дана 8. априла навршиће се 3 године од смрти нашег драгог



Марковић Љубише
Вечно ће га се сћати син Грдимир са породницом.

Дана 10. априла 1993. године навршава се десет година од преране смрти наше драге



Лончаревић Љубинке рођене Стуговић

Успомени на њену доброту, племенитост и љубав трајно ћемо чувати.
Њени најмилији.

IN MEMORIAM
14. 04. 83. - 14. 04. 93.

Сећање на нашег милог и драгог брата



Милинковић Славка

Пролазе године и свако пролетје је тужно јер време не може да умањи љубав и сећање на нашег драгог брата.
Сестре Мица, Бела, Коса.

ПОКЛОН са закашњењем

Више од годину дана протекло је како је боксер краљевачког Металца Небојша Ракић постао омладински првак Југославије у полувелтер категорији. Његови љубимци нису имали прилику да га виде на рингу у Краљевоу, а у међувремену јуниорски шампион који је перастао у сениоре, отишао је на одслужење војног рока. Прошле недеље боравио је у Краљевоу на наградном одсуству па је управа Металца искористила његово присуство да му уручи поклон. На скромној свечаности у »Косицу«, председник Харитон Миљковић и шеф стручног штаба Станоје Костић, у име клуба поклонили су младом Небојши златан ланац са привеском и угравираном посветом.

Д. О.

КУГЛАЊЕ

тмурно пролеће ибра

Црна серија пораза и тмурно пролеће ИБРА наставило се и у прошлонеделном 17 колу првенства. Ибар је поражен у Новом Саду од Радничког са 5.023:4.950 (73 чуњева разлике).

ИБАР (вијећачко): Николић 770, Антић 822, Гарчевић 819, Ј. Крстић 867, З. Крстић 840, Кочовић 832.

У понедељак је Ибар одиграо у Краљевоу заостали меч против Морнара из Тивта. Резултат је 4.944:4.766 чуњева за Ибар. У недељу Ибар гостује у Сомбору где се састаје са Словеном.

Д. О.

НЕДЕЉНА ФУДБАЛСКА ПАНОРАМА

МОРАВСКО ШУМАДИЈСКА ЗОНА одлучио степановић

Са пуно зебње и на крају великим олакшањем фудбалери офк. Трговачког дочекали су прошле недеље последњи судијски звиждук у сусрету са Слогом из Десимировца. Гол одлуке и коначан резултат 1:0 поставио је ефикасним поготком Степановић у 20. минути. Из два досадашња сусрета Трговачки је освојио три бода, јуче је одиграо у Краљевоу заосталу утакмицу са Будућношћу из Арђива, у суботу гостује у Ужичу где игра против Првог партизана.

Table with 5 columns: Team, Goals, Assists, Points, etc.

(Подунавци) 3:2, Чајка (Стубал) - Напредак (Грачац) 4:2, Борац (Вранешчи) - Будућност (Самалила) 1:1.

На табели воде Реал и Морави (С) са по 19 бодова, испред Ласте са 18, Будућности са 17 бодова, итд.

Д. О.

МЕЂУОПШТИНСКА ЛИГА КРАЉЕВО

први пораз опланићана

Table with 5 columns: Team, Goals, Assists, Points, etc.

Распоред 17. кола (15,30): Радник - Гранит, Младост (О) - Младост (В), Борац - Рибница, Пролетер - Магнохром, Бог. Бања - Каблар, Караборђе - Полет 17. јули, Гружа - Слога.

ПРВА ОПШТИНСКА ЛИГА

лидер пао у мрсаћу

Резултати 14. кола: Ласта (Витковац) - Звезда (Чукојевац) 2:1, Јединство (Драгосињци) - Морави (Сирча) 1:1, Младост (Шулац) - Партизан (Врба) није играно, Жича - Браћа Вуковић (Лајвчи) 2:2, Морави (Мрсаћ) - Реал

ОКРУЖНА ЛИГА КРАЉЕВО

дебакл грдичана

Резултати 18. кола: Омладинца - Млада крила 2:0, Лица - Милочајак 2:0, Врњаци - Сотекс 2:1, Јединство - Ибар (одложено), Металац - Полет 4:1, Бана - Рудар 0:0, Мл. радник - Будућност 0:1, Чибуквац - Дежва 0:0.

Јуче су одигране заостале утакмице Будућност - Чибуквац, Рудар - Млади радник, Милочајак - Врњаци и Јединство - Ибар.

Распоред 19. кола (15,30): Чибуквац - Омладинца, Дежва - Мл. радник, Будућност - Бана, Рудар - Металац, Полет - Јединство, Ибар - Врњаци, Сотекс - Лица и Милочајак - Мл. крила.

Табела: Рудар 26, Сотекс, Врњаци и Лица 23, Бана 22 и тл.



из фсо врњачка бања

Региструју се за: О. Ф. К. »НАПРЕДАК« (Грачац): Карамарковић Љ. Небојша, Мартиновић В. Зоран, Доведан М. Вељко и Стојковић Р. Милан, сви по чл. 35/2.

Комисија за регистрацију

из фсо краљево

регистрација играча

- List of football clubs and players registered for the competition, including names like Ф. К. »ЖАРАБОРЂЕ«, Ф. К. »БОРАЦ«, etc.

АГЕНЦИЈА »КУЗБАК« БЕОГРАД - КРАЉЕВО

Продаје, купије и обезбеђује за Вас станове, пословни простор, куће и земљиште у Краљевоу, Београду, на мору и другим местима. Нудимо Вам:

ПРОДАЈА КРАЉЕВО СТАНОВИ

- List of properties for sale in Kraljevo, including addresses and details like 'Гарсоњера 33 м² ул. Олге Јовичић'.

КУЋЕ и ПЛАЦЕВИ

- List of houses and plots for sale, including details like 'Врба, плац 10 ари са објектом'.

- Continuation of the real estate listings, including '42. Врњачка Бања, Руђинци, 110 м² са 5,5 ари плаца'.

ЕКСКЛУЗИВНО: КУЋА 250 м² са пословним простором (РОНДО) Јарчујак

КУЋА 190 м² са 10,5 ари плаца Рибница

ЛОКАЛИ

- List of localities for sale, including '1. Војводе Путника 100 + 100 м²'.

БЕОГРАД: ВЕЛИКА ПОНУДА СТАНОВА, КУЋА И ЛОКАЛА

РАЗНО:

- Large list of diverse real estate offers in Belgrade, including '1. БЕОГРАД Булевар ЈНА 400 м²'.

Позовите нас или посетите у Београду и Краљевоу. АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМЕТ НЕКРЕТНОСЋ »КУЗБАК« Дом друштвених организација (44/IV) тел. 036/334-164 од 14-20 ч. СВИ НАШИ ОГЛАСИ СУ БЕСПЛАТНИ!!!

ВАШЕ ОБЈЕКТЕ ЗА АГЕНЦИЈУ СНИМА: PHOTO »A R T« ТЕЛ. 338-980, 332-593 и 342-896 НОВО РАДНО ВРЕМЕ АГЕНЦИЈЕ »КУЗБАК«: ОД 14-20 ЧАСОВА, СУБОТОМ ОД 8-14 ЧАСОВА

